

# 东新区一些街道垃圾箱过少附近居民反映生活很方便

□晚报记者 王凯

本报讯 近日,本报陆续接到市民电话反映,称东新区一些街道垃圾箱过少,有的街道相隔很远才能见到一个垃圾箱,给附近居民的生活带来不便。对此,东新区城管局相关负责人回应说,等东新区道路整修完毕后将重新安装垃圾箱。

7月5日上午,周口晚报记者走访发现,东新区庆丰路和文昌大道等一些主干道上的垃圾箱较多,相隔几十米就会有一个。而临近居民小区的府苑街和府汇街,垃圾箱则过少,仅仅在两条路的交叉口处各设有一个垃圾箱。“有时候出来散步,想丢垃圾,走半天也找不到垃圾箱。这一片小区密集,人员众多,没有垃圾箱怎么能行?”附近一位居民抱怨道。

东新区城管局相关负责人解释说,东新区的道路上原本都设置有垃圾箱,但后来由于整修机动车道、整修人行道、维修自来水管等施工活动较多,像府苑街和府汇街这些街道上的垃圾箱在施工过程中被损坏或影响到施工,“为了防止这些垃圾箱的无谓损失,我们就把它们拉回了单位进行保管或者整修”。

“受损的垃圾箱已经整修好,等近期东新区的道路修好以后,这些垃圾箱就会安装到位。府苑街和府汇街这两条街道,会增加垃圾箱的数量。”相关负责人说。

另外,还有市民反映,东新区目前正在修建的一些道路上有一些窨井缺失井盖,存在安全隐患。对于这个问题,该负责人表示,他们将和施工方加强沟通,做好安全警示。

三轮车侧翻路中间 两老一小被困车上

郸城公安局政委赵红建热心帮“扶”救三人

□晚报记者 徐松 文/图 通讯员 朱金光 孟令康

本报讯 “你是赵政委吗?俺可找着你了,太谢谢你了。当时听别人叫你‘赵振伟’,又看你开着警车,可俺照着这个名字就是打听不到你这个人。原来你是赵政委,太谢谢你了。”7月5日,郸城县宁平镇三刘庄行政村78岁的刘云录把电话打给郸城县公安局政委赵红建的同时,也找到了六天前把自己、老伴和小孙子从侧翻三轮车里救出来的恩人。



原来,6月29日下午,赵红建和辅警朱小勇下乡调研,途经省道329宁平镇路段时,发现一辆三轮车侧翻在道路中间,三轮车里有人伸出手想爬出来。由于该路段车流量较大,极易发生二次事故。赵红建立即让司机停车,安排辅警指挥过往车辆缓慢通行,他则和司机一起,先将三轮车里的两位老人和一个孩子救出来,又召集过路群众帮忙,一起将三轮车扶起来推到路边。

赵红建了解到,骑三轮车的老人名叫刘云录,今年78岁,是宁平镇三刘庄行政村人。当天,他和老伴一起带着小孙子去县城办事,走到该路段时,因躲避一辆机动车而发生侧翻事故。

当确认两位老人和孩子都没有受伤,三轮车也没有损坏可以继续骑行,不影响他们继续回家时,赵红建等人才离开。

赵红建作为领导干部,作为公安民警,遇到这种情况,义不容辞,立即下车帮“扶”,受到附近群众夸赞。

## 男子酒后路边酣睡 民警发现及时救助

□晚报记者 朱东一 通讯员 任君箫 齐涛

本报讯 7月4日23时许,西华县公安局址坊派出所民警在巡逻中发现一男子酒后在路边熟睡。巡逻民警想法找到其家人联系方式,并将其送回家。

当日23时许,西华县公安局址坊派出所指导员刘洪笙带领民警周保扬、郑二强、王亚飞巡逻至西漯公路(西华至漯河公路)时,发现路北有一个男子躺在地上,鼾声如

雷。他们赶紧下车,试图喊醒该男子。但他们无论怎么喊,男子都不醒。无奈,他们只好在执法记录仪的“见证”下翻开男子的口袋,找到男子的手机,按照通话记录里的电话逐个询问,最终联系上男子家人。

该男子的家人很快赶到现场。据其家人介绍,该男子当晚与几个朋友一起吃饭,可能多喝了几杯,才在回家的路上躺在路边睡着了。随后,民警与其家人一起将男子抬上警车,将男子送回家。

一峰布局周口十年 新商业盛大启航

新一峰商场旺铺7月9日全城抢筹

引领商业潮流,缔造百年一峰

一峰入驻周口十年,凭借诚信经营,深得周口人民信任和支持,一峰已成为周口商业的领航者。十年后的一峰,携第四代城市综合体强势进驻周口,必将再次成为周口商业名片和城市坐标。勇于探索、不断创新的一峰人,将与众多商业投资者一起,携手共创下十年、二十年的辉煌。

周口一峰城市广场雄踞八一大道、建新路黄金区位,老城醇熟配套尽情拥享,区域价值不可限量。八一大道贯穿南北,黄河路畅达东西,便捷通达的十字走廊,领衔全城的黄金点位,人潮汹涌,数以万计的日均人流量,旺盛的人气资源给予项目绝佳的增值潜力。项目周边无大型、高品质的商业综合体,稀缺性决定价值,项目发展前景不可估量。

新一峰,新十年,掘金下一条“中州大道”

在周商一体化战略布局下,八一大道南侧即将打通至商水,一峰将再次成为八

一大道的商业地标。十年后,八一大道必将成为下一个“中州大道”,一峰城市广场也将成为周口商业的新中心。因此,如果您想赢在下一个十年,投资一峰城市广场,未来的升值潜力不可限量。

不仅如此,周口一峰城市广场也是周口市川汇区招商引资重点项目,更是周口市2016年重点开工项目,政府的高度关注、社会各界的大力支持,为本项目的成功开发奠定了契机,势必带动周口商业地产的快速发展,为周口带来新的经济增长极。

一峰旺铺即将亮相,7月9日全城抢筹

据悉,周口一峰城市广场10m<sup>2</sup>~15m<sup>2</sup>产权旺铺闪耀入市。2016年7月9日VIP认筹全城启动,入会即可得2万元总房款优惠。首付5万元起做一峰房东,十年商业托管,年8.5%~13%租金收益。投资新一峰,掘金八一大道财富原始股,投资正当时。详询8591999/8179777。

讲文明树新风

中国精神  
中国形象  
中国表达

大德中国

